



## **Несовершеннолетний житель Кадошкинского района предстанет перед судом по обвинению в открытом хищении имущества у пенсионерки**

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Кадошкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«Г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, днем 10 августа 2016 года несовершеннолетний находился возле рынка «Ринг» в городе Саранске. Увидев идущую по улице пожилую женщину, он решил похитить сумку, которая была у нее в руке. Он подбежал к потерпевшей сзади, ударил по руке и вырвал сумку. После этого скрылся с места происшествия. Обнаруженными в сумке денежными средствами в сумме около 1600 рублей он распорядился по собственному усмотрению, все остальное имущество выбросил. В ходе допроса он пояснил следователю СК, что приехал в Саранск в гости к знакомому, однако на обратную дорогу денег у него не было, в связи с чем он решил похитить денежные средства у кого-либо из прохожих.

Вину в совершении инкриминируемого деяния подросток признал полностью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1084929>